

Przasnysz, 28.01.2026 roku

Zamawiający:

Gmina Przasnysz

ul. Św. Stanisława Kostki 5,

06-300 Przasnysz

NIP 7611535277

Strona internetowa prowadzonego postępowania

1. Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U.2024.1320 t.j. ze zm.), pod nazwą „Budowa obiektu sportowo-rekreacyjnego w Starej Krępie”
2. Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych Ogłoszenie nr 2026/BZP 00056207/01 z dnia 2026-01-21
3. Numer referencyjny postępowania: ZP.271.1.2026
4. Identyfikator postępowania: [ocds-148610-72116ec1-8101-41db-9af9-8714c87f61ef](#)
5. Adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-72116ec1-8101-41db-9af9-8714c87f61ef>
6. Adres strony internetowej zamawiającego: <https://www.bip.przasnysz.pl/redir,przetargi>

Treść pytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

1. Na podstawie art. 284 ust. 6 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j. ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

W dokumentacji przetargowej wskazano wymóg przedstawienia aktualnych certyfikatów zgodności urządzeń, które mają być wydane w systemie akredytowanym. Zwracamy jednak uwagę, że przepisy prawa nie nakładają obowiązku, aby certyfikaty te były wydawane wyłącznie w systemie akredytowanym ani przez jednostki posiadające akredytację Polskiego Centrum Akredytacji. Mając na uwadze zasadę uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców, zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie certyfikatów wystawionych przez

inne jednostki certyfikujące, które nie posiadają akredytacji PCA, o ile certyfikaty te potwierdzają zgodność urządzeń z obowiązującą normą EN 1176.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią Opisu przedmiotu zamówienia w pkt 7 pkt b) Zamawiający dopuszcza certyfikaty wystawione przez inne jednostki certyfikujące, które nie posiadają akredytacji PCA, o ile certyfikaty te potwierdzają zgodność urządzeń z obowiązującą normą EN 1176. Jeśli wykonawca nie może uzyskać certyfikatu, może przedstawić inne dokumenty potwierdzające zgodność z normą PN-EN 1176 lub normą PN-EN 1177, np. raporty z badań wykonanych przez akredytowane laboratorium lub deklarację zgodności producenta lub dokumentację techniczną potwierdzającą spełnienie norm. Składając dokumenty równoważne Wykonawca wskaże, dlaczego nie może uzyskać certyfikatu, przedstawi alternatywne dokumenty, które w sposób wiarygodny potwierdzają zgodność z wymaganiami zamawiającego, udowodni w treści katalogu elektronicznego, że dokumenty są równoważne pod względem treści i wiarygodności.

Pytanie nr 2:

Jak ma wyglądać katalog elektroniczny do OPZ? Czy wystarczy do oferty dołączyć karty materiałowe urządzeń zgodnie z projektem? atesty? Nie bardzo wiemy jak to dla Państwa przygotować.

Odpowiedź:

Sposób przygotowania katalogu elektronicznego określa Załącznik nr 11 do SWZ. Wykonawca zobowiązany jest do wypełnienia tego formularza w formie tabelarycznej. Zamawiający zaznacza, że do oferty należy załączyć wyłącznie Katalog elektroniczny, czyli wypełniony Załącznik nr 11; na tym etapie postępowania zbędne jest przedkładanie kart materiałowych bądź atestów.

Zamawiający udostępnia wzór Katalogu elektronicznego w postaci Załącznika nr 11 do SWZ. W związku z tym Rozdział XXVI [Wykaz załączników do SWZ] otrzymuje po zmianie brzmienie:

„Integralną część SWZ stanowią następujące załączniki:

1. Załącznik nr 1 – Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ)
2. Załącznik nr 2 – Formularz Ofertowy
3. Załącznik nr 3 – Kosztorys Ofertowy; Przedmiar Robót
4. Załącznik nr 4 – Oświadczenie Wykonawcy dotyczące podstaw wykluczenia z postępowania
5. Załącznik nr 5 – Oświadczenie Wykonawcy o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu
6. Załącznik nr 6 – Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby
7. Załącznik nr 7 – Gwarancja jakości (Wzór)

8. Załącznik nr 8 – Wykaz robót budowlanych
9. Załącznik nr 9 – Projektowane postanowienia umowy
10. Załącznik nr 10 – Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych (RODO)
11. Załącznik nr 11- Katalog elektroniczny”

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga, aby maty przerostowe posiadały atest higieniczny w celu potwierdzenia, że nawierzchnia jest bezpieczna dla kontaktu z dziećmi?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zastosowane maty przerostowe były profesjonalne i posiadały aktualny atest higieniczny w celu potwierdzenia, że nawierzchnia jest bezpieczna dla kontaktu z dziećmi.

Pytanie nr 4:

Zgodnie z projektem technicznym, Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni bezpiecznej z mat przerostowych o grubości 23 mm i HIC – 3 m. Czy Zamawiający dopuści maty przerostowe o grubości 22 mm i HIC- 3 m?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni bezpiecznej z mat przerostowych grubości 22 mm pod warunkiem, iż wartość HIC dla nawierzchni będzie wynosiła 3m.

2. Odpowiedzi na pytania Wykonawców nie zmieniają treści Ogłoszenia o zamówieniu
3. W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego komunikacja między Zamawiającym a Wykonawcami odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl>.

Dokument został przekazany:

1. na stronę internetową prowadzonego postępowania w formie elektronicznej
2. a.a. w postaci pisemnej

Sporządziła: Banasiak Małgorzata